1. ООО «УНР-17»

600031, г. Владимир, ул. Добросельская, 

д. 210

2. ФГУП «Рослесинфорг»

115035, Москва, ул. Садовническая, д. 56/49, стр. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-104/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

11 февраля 2013 года                                                                                            Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Лисовенко О.К.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

главный специалист-эксперт правового отдела Медведев Р.В.,

в присутствии представителей: 

ООО «УНР-17» Тулаева Д.В. (по доверенности от 08.02.2013 № б/н), 

ФГУП «Рослесинфорг» Балюкова С.М. (по доверенности от 11.02.2013 № б/н), Жизневской Л.А. (по доверенности от 11.02.2013 № б/н), 

рассмотрев жалобу ООО «УНР-17» (ИНН: 3328433667, ОГРН: 1043302016438, адрес: 600031, г. Владимир, ул. Добросельская, д. 210) на действия заказчика — ФГУП «Рослесинфорг» (ИНН: 7705028865, ОРГН: 1037739350835, адрес: 115035, Москва, ул. Садовническая, д. 56/49, стр. 1) при проведении запроса предложений на право заключения договора на выполнение работ по подготовке документов, содержащих необходимые для кадастрового учета сведения о лесных (земельных) участках в территориальных границах Курловского лесничества Владимирской области для филиала ФГУП «Рослесинфорг» «Мослеспроект»  (реестровый номер № 31200089751),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «УНР-17» (далее — Заявитель) на действия заказчика ФГУП «Рослесинфорг» (далее — Заказчик) при проведении запроса предложений на право заключения договора на выполнение работ по подготовке документов, содержащих необходимые для кадастрового учета сведения о лесных (земельных) участках в территориальных границах Курловского лесничества Владимирской области для филиала ФГУП «Рослесинфорг» «Мослеспроект»  (реестровый номер № 31200089751) (далее — Запрос предложений).

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках), вступившим в законную силу 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе,федеральными государственными унитарными предпириятиями.

Приказом генерального директора ФГУП «Рослесинфорг» (в редакции приказа от 10.12.2012 № 209) утверждено положение о закупке товаров, работ и услуг федерального государственного унитарного предприятия «Рослесинфорг» (далее — Положение о закупках).

По мнению Заявителя, нарушения со стороны Заказчика выразились в:

1) несоответствии состава комиссии Заказчика, осуществлявшего отбор победителя Запроса предложений требованиям Положения о закупках;

2) разночтении (несоответствии) сведений, указанных в извещении о проведении Запроса предложений и в документации о Запросе предложений;

3) отсутствии информации о проведении Запроса предложений на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о закупках отдельными видами юридических лиц www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт).

Как следует из представленных материалов и информации на Официальном сайте, а также на официальном сайте Заказчика www.roslesinforg.ru в сети «Интернет» 29.12.2012 размещено извещение о проведении Запроса предложений. Дата окончания подачи заявок на участие в Запросе предложений 22.01.2013. Начальная (максимальная) цена договора 18 000 000, 00 рублей.

Представитель Заявителя по первому доводу жалобы указывает, что согласно Положению о закупках состав и полномочия комиссии по закупкам, осуществляющий процедуру определения победителя закупки, должна состоять не менее чем из 7 человек, включая председателя комиссии. Секретарь не является членом комиссии. Комиссия правомочна осуществлять свои функции, если на заседании комиссии присутствует не менее чем пятьдесят процентов общего числа ее членов. Вместе с тем, из протокола подведения итогов от 23.01.2013 следует, что комиссия Заказчика состояла из 5 человек. При этом на заседании комиссии по проведению процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в Запросе предложений от 22.01.2013 присутствовали 3 члена комиссии, на заседании по рассмотрению предложений 23.01.2013 комиссия присутствовала в полном составе. Таким образом, комиссия Заказчика проводила процедуру Запроса предложений в незаконном составе. 

На заседании Комиссии представители Заказчика пояснили, что Запрос предложений проводился для нужд филиала ФГУП «Рослесинфорг» «Мослеспроект» в соответствии с требованиями положения о закупке товаров, работ и услуг федерального государственного унитарного предприятия «Рослесинфорг», утвержденного приказом генерального директора ФГУП «Рослесинфорг» от 14.09.2012 № 147 (далее — Положение от 14.09.2012).

На заседании Комиссии, представитель Заказчика представил приказ директора филиала ФГУП «Рослесинфорг» «Мослеспроект» о создании комиссии по закупкам в филиале, изданный в соответствии с приказом ФГУП «Рослесинфорг» от 14.09.2012 № 147 об утверждении положения о закупках товаров, работ и услуг ФГУП «Рослесинфорг», согласно указанному приказу о создании комиссии в состав комиссии по закупкам входит 5 человек, не считая секретаря комиссии.

Вместе с тем, на заседании Комиссия установила, что на момент объявления Запроса предложений было утверждена новая редакция документа, регламентирующего порядок закупок товаров, работ, услуг для нужд ФГУП «Рослесинфорг» — Положение о закупках. Следовательно ссылка Заказчика на Положение от 14.09.2012, утратившее силу, является несостоятельной.

В соответствии с пунктом 3 статьи 6 Положения о закупках комиссия по закупкам должна состоять не менее чем из 7 (семи) человек, включая председателя комиссии по закупкам. Секретарь не является членом комиссии по закупкам.

В соответствии с пунктом 7 статьи 6 Положения о закупках комиссия по закупкам правомочна осуществлять свои функции, если на заседании присутствует не менее чем пятьдесят процентов общего числа её членов.

Таким образом, Комиссия усматривает нарушение со стороны Заказчика в части определения состава комиссии по закупкам не соответствующего положению о закупках, что нарушает пункт 3 статьи 6 Положения о закупках.

Заявитель в обоснование довода жалобы относительно несоответствия сведений, указанных в извещении о проведении запроса предложений и документации о Запросе предложений поясняет следующее: в извещении о проведении Запроса предложений заказчиком является  ФГУП «Рослесинфорг» расположенный по адресу: Москва, ул. Садовническая, д. 56/49, стр. 1, однако документация о Запросе предложений, а именно в разделе 2 «Техническое задание на выполнение работ» документации о Запросе предложений заказчиком указан филиал ФГУП «Рослесинфорг» «Мослеспроект», расположенный по адресу: г. Москва, г. Щербинка, Люблинская ул., д. 3. Таким образом, сведения содержащиеся в извещении о Запросе предложений и в документации о Запросе предложений имеют расхождения, что приводит к нарушению Закона о закупках, а также вводит в заблуждение участников закупки.

В соответствии с частью 8 статьи 4 Закона о закупках извещение о закупке, в том числе извещение о проведении открытого конкурса или открытого аукциона, является неотъемлемой частью документации о закупке. Сведения, содержащиеся в извещении о закупке, должны соответствовать сведениям, содержащимся в документации о закупке.

На заседании Комиссия установила, что пункт 1 извещения о Запросе предложений содержит информацию, что заказчиком является ФГУП «Рослесинфорг», данная информация отражена и в строке 1 таблицы, приведенной в извещении о проведении Запроса предложений. Вместе с тем, таблица. Приведенная в разделе 2 «Техническое задание на выполнение работ» документации о Запросе предложений содержит информацию, что заказчиком является филиал ФГУП «Рослесинфорг» «Мослеспроект».

Таким образом, Комиссия считает, что Заказчиком допущено нарушение части 8 статьи 4 Закона о закупках в части несоответствия сведений содержащихся в извещении о проведении Запроса предложений и документации о Запросе предложений.

По доводу жалобы о неразмещении информации о проведении Запроса предложений представитель Заказчика поясняет, что вся необходимая информация была размещена на Официальном сайте в соответствии с требованиями закона о закупках, в связи с чем нарушения в своих действиях не усматривает и считает данный довод Заявителя необоснованным.

В соответствии с частью 5 статьи 4 Закона о закупках при закупке на официальном сайте размещается информация о закупке, в том числе извещение о закупке, документация о закупке, проект договора, являющийся неотъемлемой частью извещения о закупке и документации о закупке, изменения, вносимые в такое извещение и такую документацию, разъяснения такой документации, протоколы, составляемые в ходе закупки, а также иная информация, размещение которой на официальном сайте предусмотрено настоящим Федеральным законом и положением о закупке, за исключением случаев, предусмотренных частями 15 и 16 статьи 4 Закона о закупках. В случае, если при заключении и исполнении договора изменяются объем, цена закупаемых товаров, работ, услуг или сроки исполнения договора по сравнению с указанными в протоколе, составленном по результатам закупки, не позднее чем в течение десяти дней со дня внесения изменений в договор на официальном сайте размещается информация об изменении договора с указанием измененных условий.

В соответствии с частью 12 статьи 4 закона о закупках протоколы, составляемые в ходе закупки, размещаются заказчиком на официальном сайте не позднее чем через три дня со дня подписания таких протоколов.

Согласно представленным материалам и информации Комиссия установила, что на Официальном сайте заказчиком была размещена необходимая информация в соответствии с требованиям Закона о закупках (подтверждающие материалы приложены в материалы дела).

Таким образом, Комиссия не усматривает нарушения со стороны Заказчика по данному доводу жалобы Заявителя.

Вместе с тем, Заказчиком по результатам проведения Запроса предложений заключен договор от 28.01.2013 № 2/П.

На основании изложенного и в соответствии с частью, 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Запроса предложений обоснованной в части несоответствия состава комиссии Заказчика, осуществляющей отбор победителя Запроса предложений, требованиям Положения о закупках, а также разночтения (несоответствия) сведений, указанных в извещении о проведении Запроса предложений и в документации о Запросе предложений.

2. Признать Заказчика нарушившим часть 8 статьи 4 Закона о закупках, пункт 3 статьи 6 Положения о закупках.

3. Обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений не выдавать, так как Заказчиком по результатам проведения Запроса предложений заключен договор от 28.01.2013 № 2/П.

4. Снять ограничения на проведение Запроса предложений, наложенные письмом Московского УФАС России от 08.02.2013 № ИШ/3513.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                         И.О. Шандиева

Заместитель председателя Комиссии:                                                   О.К. Лисовенко                                                                 

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин

                                                                                                                      Р.В. Медведев                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Исп. Жубрин А.А., тел.: 8 (495) 784 75 05 доб.195

6

